



Székelyföldért Társaság Közhasznú Egyesület

2030 Érd, Zsilip utca 3.
www.szekelyfoldert.hu

MAGYAROK! VESZÉLYBEN A SZÉKELYEK!

A Székelyföldért Társaság felhívja az egységes magyar nemzet fennmaradásáért felelősséggel tartozó valamennyi magyar állampolgár, civil, állami és politikai szervezet figyelmét arra, hogy Románia küszöbön álló regionális átszervezése során a Székelyföldön őshonos többséget alkotó székelyek az újonnan kialakuló közigazgatási régiókban jelentős kisebbségbe kerülhetnek. Nemzetünk újabb megalázását, az elszakított nemzetrészek erőltetett asszimilációját nem nézhetjük tovább tétlenül!

Megálljt kell parancsoljunk a magyarság közel 100 éve tartó Kárpát-medencei térszűrésének! Nem tűrhetjük, hogy a történelmi Székelyföld területi egységének felszámolásával ez a folyamat visszafordíthatatlanná váljon!

A Székely Nemzeti Tanács 2013. október 27-én, vasárnap tiltakozó megmozdulást szervez Háromszéken, Berecktól Kőkösig a székely településeket összekötő főút mentén, a tervezett közigazgatási átszervezés ellen, Székelyföld autonómiájáért az erdélyi magyar politikai és társadalmi szervezetek egyöntetű támogatásával. Az SZNT felhívást intézett a nagyvilág magyar közösségeihez, hogy 2013. október 27-én, a romániai tüntetéssel egy időben szervezzenek világszerte szimpátia-tüntetések. A Székelyföldért Társaság, csatlakozva az SZNT kezdeményezéséhez, 2013. október 27-én vonulással egybekötött demonstrációt tart Budapesten az alábbi útvonal és program szerint:

Gyülekezés: a Hősök terén október 27-én, 10:00 - 11:00.

Vonulási útvonal: Dózsa György út – Thököly út

Központi rendezvény: a Román Nagykövetség előtt (Thököly út 72.) 12:00 és 14:00 között.

Felhívunk minden, a Székelyföld megmaradásáért elkötelezett, magyar állampolgárt és civil szervezetet, valamint a jelenleg Magyarországon élő székely honfitársainkat, valamennyi szimpatizánsunkat, hogy csatlakozzanak hozzánk, és minél nagyobb számban vegyenek részt a budapesti tüntetésen! Várjuk a civil szervezetek képviselőiben önkéntes rendezők jelentkezését is!

Érd, 2013. szeptember 17.

A Székelyföldért Társaság Közhasznú Egyesület elnöksége